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1. Kakas pb|6a 6e3 velwyn?
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Llyka — 4,3; Hannum — 3,5; coMm — 2; Kapacb —
3; OKYHb — 6,1




CoM — 3T0O 04YEHb CNOKOUHAA
pbiba. Ero eLle Ha3bIBalOT
«PEYHbIM MOPOCEHKOM».
OObIKHOBEHHbIW

eBpPOMNeNCKNN COM CTPOUT L
nog BOOOW MPUMUTUBHOE 7 ™
rHe3do0 13 pacTeHUN n
Mycopa.




2. VI3 kakoun ckasku crnoBa: «...a gopora
naneka, a KopanHa Henerka. Cectb Obl
Ha NEeHEK, CbECTb Dbl MUPOXKOK»?
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«Tpn meaBega» — 8;
«Mawa n meaBeob» — 6; «MeoBegb» —




«MenBenob». Ha OonbLIen YacTu
HaLlen TepputTopmum obutaet

Ooypbint MeaBeab. OH 4YacTo

ABNAETCA OOHMM U3 NepCcoHaxen= Vv -
CKa3oK. B necy / ”‘;\
Had0 ObITb O4YEHb OCTOPOXXHbIM
N HE NOoKa3bIBaTbCS 3BEPIO HA
rmasa. MegBsega oTtnyrmBaet
TPOMKUN KPUK. -




3.Kakaga ntrua MOXeT XoOUTb
Nno AHy Bogoema??

Couka —5,1; onanka — 4; nacto4dka — 8



LuBeTa c benou rpyakon. OHa MOXeT
HbIPATb 1 BeraTb NO AHY BOOOEMA,
LEennasacb 3a HEPOBHOCTU HA,

(| KameLLKkw. Ha oHe NnoBUT HAaceKoMbIX,
A pBEn N MarnbKoB pbl6. [TonMaHHy1o

AC ggﬁblqy BCcerga BbIHOCUT Ha beper u

cbenaer.

Xnpom. Cnacasacb OT Bpara,
onsnka HbIPSET B BOAY.




4.Kakoe >XMBOTHOEe beraet Bcex

renapg — 4; 3asu, — 8



enapAa. [1o BHellHeMy BMAOy
HanNnOMMHAET KPYMHYL0 cobaky C
ONVNHHBIMW HOraMn 1 HEOOIMbLLO
KoLlayben mopaon. ['enapn
NPUBLIKAET K YENOBEKY U
CTAaHOBUTCHA py4dHbIM. OX0Ta C
renapaom LLUMPOKO
pacnpocTpaHeHa B /HOun.

Y renappga obiCcTpble 1 CUMbHbIE
HOM, OXOTUTCH OH
NCKIMIOYUTENBHO HA aHTWUIION.




